

Экс-глава Муниципального образования «Чуонинский наслег» Мирнинского района осужден за растрату вверенного ему имущества

Собранные следственными органами Следственного комитета России по РС (Я) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего главы МО «Чуонинский наслег» Мирнинского района РС (Я), признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата вверенного имущества с использованием служебного положения). Предварительным следствием установлено, что Дмитрий Петров, являясь главой администрации муниципального образования «Чуонинский наслег» с 04.12.2007 года, был наделен полномочиями по подписанию договоров и соглашений, осуществлению функций распорядителя бюджетных средств муниципального образования. Используя свое служебное положение, из корыстных побуждений, летом 2006 года взял для личных нужд у индивидуального предпринимателя строительные материалы на сумму 45 тысяч рублей, которые использовал на постройку личного дома и обещал рассчитаться с ним позже. Однако в последующем у мужчины возник корыстный умысел, направленный на растрату вверенных ему денежных средств, чтобы рассчитаться с долгом перед предпринимателем. Осуществляя свой преступный умысел глава, находясь в своем служебном кабинете, умышленно, из корыстных побуждений, с целью незаконного расчета за прежний долг, составил договор от имени ИП с одной стороны и муниципальным образованием «Чуонинский наслег» с другой стороны о поставке пиломатериалов, а также составил счет и акт приема-передачи 9 куб.м доски обрезной на сумму 45 000 рублей от ИП в муниципальное образование «Чуонинский наслег». По данным документам глава обеспечил незаконное перечисление из бюджета муниципального образования «Чуонинский наслег» денежных средств в сумме 45 000 рублей, которые предназначались для строительства многофункционального объекта культуры и спорта, путем перечисления платежным поручением на банковский счет индивидуального предпринимателя. Таким образом, при вышеуказанных обстоятельствах Петров допустил растрату, причинив муниципальному образованию «Чуонинский наслег» материальный ущерб, который был возмещен в ходе предварительного следствия. Обвиняемый вину в совершении преступления признал полностью. С учетом смягчающих вину обстоятельств, признания вины ему назначено наказание в виде штрафа в размере 120 тысяч рублей. Х Уголовное дело расследовано Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по РС (Я). Старший помощник руководителя СУ СК России по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

23 Января 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/621252>